
Globális jelentés a gyógyászati segédeszközökkel való ellátottság helyzetéről – 

Global report on assistive technology  

World Health Organization - & United Nations Children's Fund (UNICEF) (2022)  

IRIS International Repository for Information Sharing (140 p.)  

 

Kulcsszavak: globális egészségügy, gyógyászati segédeszközök, Egészségügyi 

Világszervezet, Unicef  

Forrás Internet-helye: https://apps.who.int/iris/handle/10665/354357 ;  

https://apps.who.int/iris/bitstream/handle/10665/354357/9789240049451-

eng.pdf?sequence=1&isAllowed=y  

 

Az Egészségügyi Világszervezet és az Unicef közös jelentése szerint 

világviszonylatban több mint 2,5 milliárd embernek van szüksége egy vagy több 

gyógyászati segédeszközre, egyebek között kerekesszékre, hallókészülékre és 

hasonlókra. Ám elsősorban az alacsony és közepes jövedelemmel rendelkező 

országokban csaknem egymilliárd ember nem jut hozzá ezekhez az eszközökhöz.  

Tedros Adhanom Ghebreyesus, az Egészségügyi Világszervezet főigazgatója szerint 

az a tény, hogy ezeknek az embereknek nélkülözniük kell az életüket megkönnyítő 

segédeszközöket, az emberi jogok megsértését jelenti, de a gazdaság számára is káros. 

A világ minden országának finanszíroznia és priorizálnia kell a segédeszközökhöz 

való hozzáférést, ezzel mindenkinek megadva az esélyt a kibontakozásra.  

A jelentés szerint azon személyek száma, akiknek egy vagy több segédeszközre van 

szüksége 2050-ig előreláthatóan 3,5 milliárdra fog növekedni, mivel a lakosság 

elöregedik, a nem fertőző betegségek pedig világviszonylatban még szélesebb körben 

fognak terjedni.  

A jelentés rávilágít az alacsony és magas jövedelemmel rendelkező országok között a 

segédeszközökhöz való hozzáférés tekintetében megnyilvánuló szakadékra. 

Harmincöt ország helyzetének elemzése azt mutatja, hogy a segédeszközökhöz való 

hozzáférés a szegényebb országokban három százalék, a gazdagabb országokban eléri 

a 90%-ot.  

Catherine Russell, a Unicef ügyvezető igazgatója a jelentés ismertetése alkalmával 

rámutatott, hogy azok a fogyatékkal élő gyermekek, akik nem jutnak hozzá a 

számukra szükséges segédeszközökhöz, továbbra is kimaradnak az oktatásból, 

továbbra is ki lesznek téve a gyermekmunka kockázatának, a stigmatizációnak és a 

diszkriminációnak, ami aláássa önbizalmukat és jó közérzetüket.  
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